

Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Сумській області
(найменування органу державного архітектурно-будівельного контролю)

ВІДМОВА

у видачі дозволу на виконання будівельних робіт
від 17 грудня 2018 N CM 132183512693

Капітальний ремонт сільського будинку культури за адресою: вул. Центральна, 4, село
Полошки, Глухівський район, Сумська область. (заміна вікон, дверей, ремонт фасаду)
(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва
Сумська область, Глухівський район, с. Полошки, вул. Центральна, буд. 4

вид будівництва

капітальний ремонт

(нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта -- 1261.9

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

клас наслідків (відповідальності)

СС2

За результатами розгляду заяви Полошківської сільської ради

Глухівського району Сумської області

(найменування або прізвище, ім'я, по батькові замовника)

про видачу дозволу на виконання будівельних робіт від 14 грудня 2018 N 40-1018/5312 та
доданих до неї документів встановлено, що:

У зв'язку з неподанням документів, необхідних для прийняття рішення про видачу дозволу:

- не надана копія документа, що посвідчує право власності на будинок чи споруду, або згода його власника, засвідчена у встановленому законодавством порядку, на проведення будівельних робіт, чим порушено вимоги Додатку 10 відповідно до «Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 466 (у чинній редакції);
- не надана інформація про ліцензію, що дає право на виконання будівельних робіт, та кваліфікаційні сертифікати, чим порушено вимоги Додатку 10 відповідно до «Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 466 (у чинній редакції).

У зв'язку з невідповідністю поданих документів вимогам законодавства:

- подана проектна документація оформлена з порушенням ДСТУ Б А.2.4-4-2009 «Система проектної документації для будівництва. Основні вимоги до проектної та робочої документації».

(обґрунтування причин відмови)

У видачі дозволу на виконання будівельних робіт відмовлено.

Головний інспектор будівельного
нагляду сектору по роботі з
дозвільними документами
Управління Державної архітектурно-
будівельної інспекції у Сумській області
(найменування посади)
М. П.



Л.І.Слабко
(підпис) (ініціали та прізвище)